



## НАКАЗ

від 17.09. 2021 р.

Київ

№ 373

Про внесення зміни до  
наказу ФБУ від 08.09.2021 № 359

Відповідно до доповідної записки директора департаменту забезпечення діяльності збірних команд Жержерунової Н.О.

### НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до додатку 1 наказу ФБУ від 08.09.2021 № 359 «Про участь офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу у міжнародному турнірі до Європейської баскетбольної ліги (кадетська збірна, U-15, чоловіки) - II ранг», а саме до складу офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу (кадетська збірна, U-15, чоловіки), виклавши пункт Запасні з додаванням пункту 5 у такій редакції:

«5. Тіняков Артем тренер Харківська обл. м. Харків».  
Олександрович

2. Внести зміни до додатку 2 наказу ФБУ від 08.09.2021 № 359 «Про участь офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу у міжнародному турнірі до Європейської баскетбольної ліги (кадетська збірна, U-15, чоловіки) - II ранг», виклавши його у новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний секретар  
Федерації баскетболу України

В. ДРАБІКОВСЬКИЙ

Дозволяю  
включити.

Генеральному секретарю  
Федерації баскетболу України  
ДРАБІКОВСЬКОМУ В.В.

## ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

ВІД: директора департаменту забезпечення діяльності збірних команд

СТОСОВНО: включення однієї додаткової особи до списку запасних офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу та збільшення транспортних послуг

СУТЬ ПИТАННЯ: відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.12.2020 № 2821 (зі змінами), запланована участь офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу у міжнародному турнірі до Європейської баскетбольної ліги (кадетська збірна, U-15, чоловіки) - II ранг з 16 по 26 вересня 2021 року у м. Каунас (Литва). У зв'язку з технічною помилкою виникла необхідність у коригуванні додатку 1 наказу № 359 від 17.09.2021р. а саме додавання однієї додаткової особи до списку запасних офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу міжнародного турніру до Європейської баскетбольної ліги (кадетська збірна, U-15, чоловіки). Також виникла необхідність збільшити суму транспортних послуг в зв'язку з необхідністю проведення ПЦР - тестування учасникам спортивного заходу

ПРОПОЗИЦІЇ: включити одну додаткову особу до списку запасних офіційної делегації національної збірної команди України з баскетболу міжнародного турніру до Європейської баскетбольної ліги (кадетська збірна, U-15, чоловіки) та збільшити суму транспортних послуг без збільшення суми кошторису за рахунок економії витрат на проведення тестування.

Н. ЖЕРЖЕРУНОВА